

Uz studente i zaposlenike, na Virtualnom štandu Biološkog odsjeka Prirodoslovno-matematičkog fakulteta imati ćete priliku popričati s našim bivšim studentima i studenticama, koji su nakon završenog fakulteta zaposleni na raznolikim radnim mjestima!

Dan	Vrijeme	Gosti na Smotri
Čet 25.11.2021. 13.00 - 16.00 h	13.30. - 14.00.	Marta Žižek
Pet 26.11.2021. 10.00 - 13.00 h	10.30. - 11.00.	Iva Šoštarić
	11.30. - 12.00.	Buga Berković
	12.00. - 12.30.	Mosor Prvan
Sub 27.11.2021. 10.00- 13.00 h	10.30. - 11.00.	Martina Ugrinić
	11.30. - 12.00	Danijel Škrtić

Petak 10:30 h

Iva Šoštarić, mag.biol.mol.

Završila sam studij molekularne biologije na PMF-u, a moje vrijeme na Biološkom odsjeku je bilo obilježeno dobrim društvom, brojnim prilikama za razvoj te aktivnim članstvom u Sekciji za ptice Udruge studenata biologije – “Bius”. Ovo posljednje je na kraju i dovelo do toga da se po završetku studija, umjesto negdje u laboratoriju, zaposlim u Udruzi Biom. Udruga Biom je organizacija civilnog društva koja se već 15 godina na području čitave Hrvatske bavi očuvanjem prirode, njezinim promicanjem i popularizacijom. U Biomu trenutno radim kao voditeljica Programa za edukaciju, volontere i članove te kroz svoj rad potičem ljubitelje prirode da se aktivno uključe u njezinu zaštitu.

Petak 11:30 h

Buga Berković, dr.sc.

Nakon diplome prof. biologije na PMF-u u Zagrebu, završila je magisterij iz Zaštite i bioraznolikosti mora te doktorirala na krajobraznoj genetici morske cvjetnice u kompleksnom staništu. Od tada je radila na nizu poslova, primjerice u privatnom poduzeću kao savjetnik za biologiju mora, kao postdoktorski suradnik na ESF (Europski socijalni fond) projektu PMF-a,

kao samozaposlena („freelancer“) konzultantica za nevladine organizacije (NVO), poduzeća i državne institucije u HR i inozemstvu, na temu morske biologije, zaštite, restauracije staništa, pisanja i evaluacije europskih projekata i organiziranja i provođenja znanstvenih istraživanja, posebice znanstvenog ronjenja. Trenutno živi i radi u Španjolskoj, na međunarodnim projektima.

Petak 12:00 h

Mosor Prvan, dipl. ing. biologije

Diplomirao biologiju na PMF-u u Zagrebu. Više od deset godina rada i iskustva u nevladinom sektoru zaštite morskog okoliša na Sredozemlju. Trenutno je voditelj morskog programa u WWF Adria, podružnici Svjetske organizacije za zaštitu prirode (WWF) sa sjedištem u Hrvatskoj.

Subota 10:30 h

Martina Ugrinić, dr.sc.

Nakon preddiplomskog studija Znanosti o okolišu, završila je diplomski studij Eksperimentalne biologije, modul: fiziologija i imunobiologija. Nakon diplomskog studija upisuje doktorat na Švicarskom saveznom institutu za tehnologiju (ETH Zurich) na temu dizajna umjetnih stanica koristeći tehnologiju mikrofluidike. U istom laboratoriju kasnije ostaje kao poslijedoktorant gdje radi na dijagnostici rijetkih tumora T-stanica koristeći metodu mikrofluidike i strojnog učenja. Trenutno živi i radi u Francuskoj na projektu uzgoja 3D tumora na čipu za testiranje novih nano-lijekova.

Subota 11:30 h

Danijel Škrčić, mag.biol.exp.

Završio je studij Eksperimentalne biologije, modul: zoologija na Prirodoslovno – matematičkom fakultetu u Zagrebu i tijekom studija paralelno stječe pedagoške, didaktičke i metodičke kompetencije. Tijekom studija otkriva veliku ljubav prema nastavi biologije te sudjeluje kao demonstrator na 7 kolegija s 500 sati nastave. Po završetku studija zapošljava

se kao nastavnik biologije u X. gimnaziji „Ivan Supek“ gdje radi i danas. Tijek radnog vijeka u školi pokreće izborne i fakultativne predmete „Eksperimentalna biologija“ i „Hortikultura“ koje vodi i danas. Trenutno završava poslijediplomski studij biologije na PMF-u, Zagreb. Od 2015. godine sudjeluje kao naslovni asistent u izvođenju praktikumskih vježbi iz kolegija „Sistematska botanika“ (2015. – 2018.) i botaničkog dijela kolegija „Terenska nastava iz zoologije i botanike“ (2015. – danas). U 2020. g. koautor je udžbenika iz biologije za drugi razred gimnazije i sudjeluje na nizu različitih projekata usmjerenih prema nastavi biologije.